

ΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ

Η επίσκεψη της ΑΘΜ του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεοδώρου Β΄ στο Ζιμπάμπουε, που σηματοδοτήθηκε από τους εορτασμούς για την έβδομη επέτειο από την εκλογή του Αλεξανδρινού Προκαθημένου στον θρόνο του Αποστόλου Μάρκου, ολοκληρώθηκε την Τετάρτη, 12^η Οκτωβρίου ε.ε, όπου η ΑΘΜ αναχώρησε από το Χαράρε.

Ήταν μία ιδιαίτερα σημαντική επίσκεψη, όχι μόνο γιατί ο Μακαριώτατος συνάντησε και ευλόγησε εκατοντάδες αφρικανούς ορθοδόξους (μεταξύ των οποίων, οι περισσότεροι, νέοι άνθρωποι) στα ιεραποστολικά κέντρα του Αγίου Νεκταρίου και Μαροντέρα (75 χλμ από την πρωτεύουσα της χώρας), αλλά και γιατί έγινε σε κλίμα ιδιαίτερης συγκίνησης δεκτός από την μεγάλη και ιστορική ελληνική ομογένεια στο Χαράρε, γιορτάζοντας αυτήν την ιστορική ημέρα μαζί τους. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό επίσης, ότι ετίμησε την Αρχόντισσα των Εκκλησιών κα. Αριάδνη Ψύλλου με το παράσημο του Λέοντος του Αποστόλου Μάρκου μετ' αστέρος. Ενώ, ακόμη τίμησε με την παρουσία Του την ετήσια εορτή – απονομή βραβείων στους 840 μαθητές της Ελληνικής Διεθνούς Ακαδημίας του Χαράρε, όπου προσέφερε 30.000 ως δωρεά εκ μέρους του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου και εθέσπισε βραβείο για το περιβάλλον.

Τέλος, σημαντική ήταν και η συνάντηση που είχε με τον Αιγύπτιο Πρέσβη στο Χαράρε, όπου μίλησαν για την Χώρα του Νείλου και τις τρέχουσες εξελίξεις.

Σε όλες τις συναντήσεις του, την ΑΘΜ συνόδευαν ο Σεβ.Μητροπολίτης Ζιμπάμπουε και Αγκόλα κ.Σεραφείμ και ο Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου, Θεοφιλ. Επίσκοπος Νιτρίας κ. Νικόδημος.

Κατά την αναχώρησή του από το διεθνές αεροδρόμιο του Χαράρε με προορισμό την πόλη Μπλαντάιαρ του Μαλάουι, τον Μακ.Πατριάρχη αποχαιρέτησαν ο Επιτετραμμένος της Ελληνικής Πρεσβείας στο Χαράρε κ. Στέφανος Ιωαννίδης, ο Επιτετραμμένος της Αιγυπτιακής Πρεσβείας κ. Χοσάμ Μπασάρι, ο Επίτιμος Πρόξενος της Κύπρου στο Χαράρε κ. Νέστορας Νέστωρος, ο Γενικός Γραμματέας της Ελληνικής Κοινότητας Χαράρε κ. Παναγιώτης Ψύλλος, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κυπριακής Αδελφότητας Ζιμπάμπουε κ. Κώστας Κλωστής, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Κεφαλλήνων κ. Παναγής Θεροτοκάτος, η Επίτιμη Πρόεδρος των Ελληνίδων Κυριών Ζιμπάμπουε κα. Βασιλική Διβάρη και ο Επίτιμος Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας κ. Ιωάννης Στουγιαννίδης.